
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CONSELHO UNIVERSITÁRIO
CÂMARA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

                                                                                           

                                            

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2014 DA CÂMARA DE PESQUISA E PÓS-

GRADUAÇÃO

Chapecó, SC, 24 de outubro de 2014.

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e quatorze, oito horas e quinze

minutos,  na  Sala  de  Videoconferência  do  Campus  Definitivo  da Universidade  Federal  da

Fronteira Sul (UFFS), em Chapecó, e nos demais campi por videoconferência, foi realizada a

8ª Reunião Ordinária  da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação (CPPG) do Conselho

Universitário (CONSUNI) da UFFS, presidida pelo professor JOVILES VITÓRIO TREVISOL,

Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes

conselheiros, representantes docentes: SOLANGE  MARIA ALVES (Campus Chapecó),

VICENTE NEVES DA SILVA RIBEIRO (Campus Chapecó), CLADIR TERESINHA ZANOTELLI

(Campus  Laranjeiras do Sul), FELIPE MATTOS MONTEIRO (Campus Laranjeiras do Sul).

Não  compareceram  à  reunião  e  justificaram  ausência: CAMILA ELIZANDRA ROSSI

(Docente – Campus Realeza),  CASSIANI GOTAMA TASCA PEDROSO (Docente/Suplente –

Campus Realeza), MARCOS  ANTONIO  BEAL (Docente  –  Campus  Realeza),  WAGNER

TENFEN (Docente/Suplente –  Campus  Realeza).  Não compareceram e não justificaram

ausência: DANIEL  FRANCISCO  DE  BEM  (Docente  –  Campus  Erechim),  DOUGLAS

GRUNDEMANN  FENNER  (Discente),  GIULIANO  KLUCH  (STA),  LÍVIO  OSVALDO

ARENHART (Docente – Campus Cerro Largo).  Compareceram na condição de ouvintes:

ALEJANDRA MARIA ROJAS (Docente – Campus Chapecó), ANA MARIA BASEI (Docente –

Campus Chapecó),  ANGÉLICA KUINCHTNER (Representante  da  Secretaria  Municipal  de

Educação  no  CEP/UFFS),  CLOVIS  ALENCAR  BUTZGE  (Coordenador  Acadêmica  do

Campus Realeza), DALILA MOTER BENVEGNU (Coordenadora Adjunta de Pesquisa e Pós-

Graduação  do  Campus  Realeza),  FERNANDO  PEROBELLI  FERREIRA  (Diretor  de

Pesquisa),  ERNESTO  QUAST  (Vice-Coordenador  do  CEP/UFFS),  GILBERTO  J.  MARIO

(CEP/UFFS),  IARA  DENISE  ENDRUWEIT  (CEP/UFFS),  IVANN  CARLOS  LAGO

(Coordenador Acadêmico do Campus Cerro Largo), JOSEANE DE MENEZES STERNADT

(Coordenadora  do  CEP/UFFS),  JOSÉ  CARLOS  RADIN  (Diretor  de  Pós-Graduação),

LEANDRO TUZZIN (CEP/UFFS),  LUCIANA BOROWSKI PIETRICOSKI (CEP/UFFS),  LUIS
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FERNANDO SANTOS CORREA DA SILVA (Coordenador Acadêmico do Campus Erechim),

MARCELO JACÓ KRUG (CEP/UFFS),  MARCELO SÁVIO DE SOUZA (Representante  da

Coordenação  Acadêmica  do  Campus  Chapecó),  PAULO HANN (Coordenador  Adjunto  de

Pesquisa  e  Pós-Graduação  do  Campus  Laranjeiras  do  Sul),  PAULO RICARDO MULLER

(CEP/UFFS), VALÉRIA S. F. MADUREIRA (CEP/UFFS). O Presidente iniciou cumprimentando

a todos os presentes e solicitou que se apresentassem devido ao número expressivo de

participantes ouvintes. Verificando a falta de quorum, informou que será respeitado o prazo de

trinta minutos para a chegada de outros conselheiros e instalação da reunião. No aguardo, foi

decidido que, caso não haja a instalação da reunião da CPPG, será realizada uma reunião do

trabalho com os presentes para apresentar os relatórios realizados pelo Comitê de Ética em

Pesquisa  com  Seres  Humanos  (CEP/UFFS),  pela  Secretaria  do  CEP/UFFS  e  pela  Pró-

Reitoria  de  Pesquisa  e  Pós-Graduação  (PROPEPG).  Após  trinta  minutos,  não  havendo

quorum,  o  Presidente não instalou a sessão.  Informou os conselheiros que a pauta será

adiada para a próxima reunião, prevista para acontecer em três de dezembro. Sendo oito

horas e quarenta e oito minutos, foi encerrada a reunião, da qual eu, Kelli Fiorentin,

Secretária da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação, lavrei a presente ata que,

aprovada, será devidamente assinada por mim e pela Presidência.
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